

# Театр из Хабаровска

НА СЦЕНЕ Оперной студии Консерватории вчера открыл свои гастролы в Ленинграде Хабаровский театр музыкальной комедии. Гости из Хабаровска привезли разнообразный репертуар.

Гастролы открылись спектаклем, посвященным строителям БАМа, — музыкальной комедией В. Гроховского «Звездный час».

В течение июля ленинградцы смогут познакомиться с опереттами «Веселая война» И. Штрауса, «Голубая мазур-

ка» Ф. Легара, «Цыган-премьер» И. Кальмана. В репертуаре хабаровцев спектакли В. Константинова и Б. Рацера «Русская потеха» (по мотивам рассказа Н. Лескова «Левша»), «Дарю тебе любовь» В. Гроховского, «Акулина» И. Ковнера, «Севастопольский вальс» К. Листова.

Гастролы Хабаровского театра музыкальной комедии закончатся 28 июля большим концертом солистов театра.

Ленинградская правда

г. Ленинград 1976